

父母要二胎担心老大不适应

两岁娃“自力更生” 要做大姐姐



家住市中区永安新型社区的宋先生,家中有一个两岁多的女儿,第二个宝宝也即将出生。担心有了“老二”以后,自己对大女儿的照顾可能会有所疏忽,因此,宋先生和妻子最近就开始刻意去锻炼女儿的生活自理能力,让她学会自己吃饭、玩耍、如厕。如今这个两岁多的小女孩已经有了大姐姐的模样。

宋先生原本觉得三口之家已经足够幸福,但是双方父母一直劝说他们要“二胎”。宋先生和妻子也符合二胎准生政策,而且宋先生也渐渐感觉到只有女儿一个孩子确实有些孤单,将来独自照顾老人的压力也会很大,于是宋先生和妻子鼓起勇气,决定要第二个孩子。

宋先生的妻子怀孕不久,宋先生渐渐意识到有了“老二”以后,肯定会没有那么多精力,像以前一样让女儿享受“独生子女”待遇,原本集“万千宠爱”于一身的女儿不仅生活中会不习惯,精神上也会难以接受,因此宋先生开始对女儿进行自理能力的培养,减少女儿对父母的依赖,让女儿提早进入“大姐姐”的“角

色”。

在宋先生的妻子怀孕以后,他们俩会经常告诉女儿:将来家里会多一个小弟弟或者小妹妹陪她玩耍,因此宋先生的女儿对这个未知的小弟弟或者小妹妹也是充满了期待。在生活中,宋先生也开始让女儿练习自己吃饭、玩耍、上厕所。

考虑到将来有了老二以后女儿再跟他们一起睡觉会不方便,宋先生和妻子早早地就给女儿准备好了崭新的小床和小被子,打算早点让女儿适应自己一个人睡觉。

现在距离“老二”出生还有一个月的时间,在宋先生和妻子的耐心教导下,女

儿不仅生活中很多事情都可以独立完成,甚至变得像个小大人一样了,有的时候看见爸爸妈妈在做家务,她也会有模有样的学着一起做,已经有了“大姐姐”的模样。看到女儿的变化,宋先生终于不再担心有了“老二”以后,女儿会不适应了。

“实际生活中如果有两个孩子,肯定会多照顾一下小的,对大的就难免会有些疏忽,但是无论有几个孩子,父母对每一个孩子的疼爱和用心程度都是一样的,我现在提早让她学习自理,也是为了她好,让她能早点适应,以免到时候一下子适应不了。”宋先生说。

(记者 杨舒 文/图)

海尔启动以旧换新 四类消费人群受益



12月13日,海尔2014年“以旧换新”活动——济宁站全面启动,本次活动中,有四类消费人群将得实惠。活动时间从即日起至1月30日。

四类群体中有两类人群可免费换智能新家电。一类是30年海尔冰箱老用户凭见证资料可换对开门海尔冰箱一台;另一类是20年及以上的海尔空调老用户可免费换一台全新智能空调。

除了可免费换购的两类人群外,海尔还对1984年12月26日出生的消费者给予30%的免单,因为这一天是海尔创业日,也就是与海尔同龄的消费者会享受到此实惠。其他用户仍在使用的旧家电也可冲抵100—1000元不等的现金购买智能新家电。

据悉,本次活动中,符合条件的用户只需上传购机发票及与旧家电照片合影等有效信息到指定系统,详情请关注海尔济宁微信公众平台,便可免费获得一款全新的智能家电。

在很多人的认知中,家电只要没出现质量问题就会一直使用,这其实是一个很大的误区。以洗衣机为例,相关部门曾经做了一个检测,长时间使用的旧洗衣机平均检出的细菌总数高达13692个/ml,比马桶还要脏500倍。除了对人们健康的威胁,旧家电超龄服役还会引发漏电等安全事故,这些看不见的问题严重影响着人们的生活品质。

作为中国家电的领军者,海尔30年来一直致力于通过创新科技推动生活方式的变革。为了改变用户现有的不健康、不环保的生活方式,海尔此次特别发起“以旧换新”活动,通过对旧家电的淘汰、新家电的更新,推动家居生活向健康、节能的智慧生活转变。

记者了解到,本次海尔“以旧换新”活动涉及到冰箱、洗衣机、彩电、冷柜、热水器等各种产品,换购型号均为最新的海尔智能家电。以空调为例,与普通空调相比,天樽智能空调不仅可以自动检测空气质量,清除PM2.5,还原家中健康空气,还实现了微信控制,用户可以随时随地掌握家中空气状况,享受便捷、健康的空气服务。除了天樽空调,创新人感科技的博观智慧窗冰箱、边洗衣边清洗内筒的免清洗洗衣机等多款产品,也可以为大家提供更加健康、节能的智能体验。

不仅如此,海尔此次还推出了多项优惠服务,比如海尔无霜冰箱365天有霜无条件退货,洗衣机免费上门清洗内筒,以及空调免费保养等,让消费者在轻松享受智慧生活的同时,没有后顾之忧。

海尔济宁分中心,在新年到来之际,将给支持和厚爱海尔品牌的广大消费者更多钜惠惊喜!

更多活动详情,请关注海尔济宁微信公众平台。



布置新房忙坏喜婆婆 老姐妹来帮忙真省心

虽已是年末,但是最近几天都是喜事连连,几乎每天各大饭店都被喜宴占得满满当当。家住幸福小区的赵女士上周六刚刚娶了儿媳,在筹备婚礼的过程中,她相交多年的姐妹们给她帮了大忙。

“现在结婚需要准备的东西实在太多了,哪像我们当年结婚的时候,就简单备个酒席,请一些亲友还有朋友一起吃顿饭也就是了。现在不光得准备好的酒席,还得布置新房,筹办结婚仪式,我最近几天都没有睡好,每天晚上都得想还有哪里没有准备得当。”赵女士说。

赵女士说,准备婚礼的时候,幸好有她的一帮老姐妹在旁边帮忙,尤其是布置婚房,几乎都是几个老友完成的。“儿子结婚那天,来我们家摄像的摄像师都说我们家的婚房布置得特别漂亮,这都多亏了我原来一起工作的同事们,也是我的好姐妹。她们几个人都特别心灵手巧,又特别会装扮屋子,婚房里的气球、灯笼、大红喜字还有画都是她们几个人爬上爬下地给准备的。我实在是有很多别的事情要忙,新房的布置完全是她们几个人的功劳。”赵女士很是感激地说。

“我们是多年的同事,也是多年的好朋友,已经认识了差不多有30年了,这么多年一直没有断过联系。年轻的时候,我们几个就特别要好,经常一起来吃饭、聊天。现在年纪大了,各方面的事情都比较多,联系比原来少很多,但是从来没有间断过。”赵女士的朋友说道。

赵女士说,在她的朋友刚开始说要去帮忙的时候,她也没真想让她们的来,因为她们有的人还在上班,退休的现在也已经抱上了孙子。让赵女士没想到的是,她的朋友们提前两天就过来帮忙准备了,让她准备婚礼的时候少操了不少心。

“现在的年轻人,今天怀疑友情明天怀疑爱情的,知道和我这些姐妹儿的情谊就知道友情多么难能可贵了。朋友就是在最关键的时候能够伸以援手。她们几个不来帮忙,等到婚礼当天去喝喜酒,我也是很高兴的。但是她们提前来了,就让我特别感激,我这几个朋友交得特别值。”赵女士说。

(记者 孙雪)

天冷没暖气 回家蹭蹭暖

小夫妻与父母同住挺开心

时值寒冬,对于刚刚搬入新社区的居民来说,因为入住率低供暖可能跟不上,因而就会在寒冷的冬天享受不到暖气带来的温暖。不少入住新社区的年轻人为了享受温暖的环境,选择去父母家居住,不仅蹭吃而且蹭起了暖。

蹭吃蹭暖虽然有些许的不妥,可是对于多数家长来说,他们却巴不得儿女常回家,这样不仅能让小两口省钱,还能在父母的照顾下更加省心,天天都能见到儿女,父母自然也很开心。家住高新区福星花园小区的居民小张今年和相恋两年的女友结了婚,婚后小两口就住进了现在所在的小区福星花园。冬天到了,因为该小区的供暖设备不够完善,小两口在这个冬天里根本没法享受到暖气带来的温暖。下班之后,两人待在冰冷冷的房间里,寒冷不说,还略显凄凉。于是小两口决定这个冬天搬去父

母家居住,这样不仅能享受到暖气带来的温暖,和父母一块儿吃喝,还能剩下一部分的开销。

以为搬回父母家居住会惹来父母的不开心,于是小张事先试探性地和父母沟通了一下,小张的父母一听说儿子儿媳有搬回家住的念头,二话没说就答应了。

不仅如此,小张的母亲还很是开心,立马就收拾了原来小张居住的卧室,第二天就去了家附近的一家商场购买了新的床上用品。“虽然我们也想天天见到他们,和孩子们一起住,可是孩子毕竟结婚了,应该有他们的二人

空间,现如今,孩子自己要求搬回来和我们一起住,虽然只是冬天能住在一起,可还是挺开心的。”小张的母亲说道。

“虽然孩子们说来蹭吃蹭暖,我也很开心,起码孩子们懂得了要省吃俭用过日子,同时这个冬天来家里蹭暖,大家还能享受到一家人其乐融融在一起的团聚场面。”对于孩子们回家蹭吃蹭暖又蹭暖,小张的爸妈都表示很开心。“搬回家居住的意思,也是想就近照顾下父母,同时再次享受下和父母团聚时的开心。”小张说。

(记者 董艳)

